BEIOMOCTH

HacKoNbKO TeXHUYECKaA MHPPACTPYKTYPa xou depe n uu u
Bawen komnaHum bblna rotosa K yaanéHHou pabore?

MonHOCTbIO rOTOBA.
KomnaHua 6bicTpo n 6e360n1e3HeHHO nepewna Ha yaasieHHyo paboTy 45%
MbI UCMbITbIBAAN CNOXKHOCTU C 0becrneyeHMem AOCTYNa K BHYTPEHHUM
nopTanam u HeobxoANMMbIM AN PaboTbl BHYTPEHHUM pPecypcam m 28%
NPUIONKEHUAM

Mbl UCNbITBIBANN CNOXKHOCTU C 0becneyeHnem KOMMNbOTEPAMMU,

MOBUAbHBIMK TenedpoHaMM, AOCTYNOM B UHTEPHET 13%
KomnaHus He 6blna rotosa . 8%
He nepewnun Ha yaaneHHyto paboTty. HEBO3MOXKHO AN1A Halero
6%
busHeca 0
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BEIOMOCTH

Kakon U3 nepeymncneHHbIX Huxe 610K0B KkoundepeHnmuwumn
NOMUHUPYET B Ballen TEKYLLEN NOBECTKE AHA?
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OnNTUMM3auMA PacxodoB Ha NepcoHan (oTnycka, npocTon 1 T.n.) 17%

MoTuneaumna nepcoHana - 8%

IOpuaunueckme Bonpochl/TpyaoBoe 3aKOHOAATEeIbCTBO - 6%

OI'ITMMMSaLI,MFI YNCNTEHHOCTU - 5%
aevoe [N 5%

YBennyeHue YNCAeHHOCTH . 2%

BHYyTpeHHME KOMMYHMKaLUM

OpraHusauma yaanéHHom paboTbl COTPYAHMKOB
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BEIOMOCTH

KOHGOepeHIUuMu

KaK Bbl oLeHnBaeTe NoTeHuUmMa bHOoe
B/IMAHME KOPOHaBKMpyca Ha Ball busHec B 3TOM roay?

8% B CKopee MNoJioKuTeNbHoe

HenTtpanbHoe
‘5%

B CKopee oTpuuaTtenbHoe

76%

11%

®m He 3Hat0/HeBO3MOXHO
CNPOrHo3MpoBaThb
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